

ПРАВДА
МОСКВА

26 ОКТ. 1957

УМЕР НАРОДНЫЙ АРТИСТ И. Н. ПЕВЦОВ.

ЛЕНИНГРАД, 25 октября. (Корр. «Правды»). Скончался народный артист республики И. Н. Певцов. Покойный начал свою артистическую деятельность в провинции. Одно время он работал в театре Новой драмы у Мейерхольда. В Петербурге он выступал в театре Незлобина, а в Москве — на сценах МХАТ-I и МХТ-II. В Ленинградском театре госдрамы И. Н. Певцов работал с 1925 года. За время пребывания в театре госдрамы им создан ряд замечательных ролей: Севастьянова в пьесе «Конец Бриворыльска», капитана Незеласова в «Бронепоезде», секретаря парткома Путлина в «Ярости» и профессора Боролина в «Страхе». Последний раз И. Н. Певцов выступал в роли консула Гернека в «Столпах общества».

В этом году после поездки на Памир, где Певцов снимался в кинофильме, он заболел азиатской малярией. Два переливания крови не помогли, и И. Н. скончался на 55 году своей жизни.